

洛阳·城事

2014年度环卫行业职业技能竞赛活动昨举行

看！环卫机械竞赛也要考倒库

小型机扫车在进行倒库比赛



□记者 杜卿 通讯员 张珞 文/图

昨日,在道北三路上,一场别样竞赛紧张进行,来自城市区9个单位的28名选手驾驶环卫机械角逐冠军。

2010年,我市环卫专业队伍负责清扫的道路面积约1200万平方米,截至2013年,增加至约2100万平方米,增幅近一倍,传统的人工作业已不能满足城市发展的需求,机械化作业得到了大力推广。为进一步提高环卫队伍专业技术水平,市城市监督管理局特举办2014年度环卫行业职业技能竞赛活动,内容包括理论知识、实地操作及车辆故障排除3个部分。

洛阳晚报记者在竞赛现场看到,在大型机械竞赛区,两台大型洗扫车或喷雾或清扫,选手正紧张地展示技艺。平时在马路,我们看洗扫车沿着路边慢慢行驶清扫,貌似很简单,参加竞赛的孙师傅却说:“其实一点也不容易,扫刷离道牙太近容易磨损,太远又扫不干净,这个度得把握好。”

在紧张的比赛中,一辆车突然不会喷雾了,司机立马下车检查,故障排除后又上车继续比赛。“常见的车辆故障排除



大型洗扫车清扫时,扫刷离道牙的距离要控制好

在市区尤为重要,一旦排除不及时容易造成道路拥堵等。”市环卫处负责人说。

在小型机械竞赛区,场面不像大型机械竞赛区那样紧张,大家都围在几根标杆旁。原来,小型机械竞赛考的是倒库,和驾照考试中科二的倒库一样,这就要求驾驶员必须细心,这样的锻炼是为了其在城市区能够准确清扫垃圾和避让行人。

此次竞赛,不仅展示了广大环卫工人良好的精神风貌,也激发了他们练就过硬岗位技能的热情,他们都说要继续苦练技术,服务好我们的城市。

省第十二届运动会暨首届全民健身大会开幕



昨日下午,河南省第十二届运动会暨首届全民健身大会在焦作市太极体育中心体育场开幕。

我市代表团方阵由运动员等39人组成,走在方阵最前面的旗手是17岁的田径运动员寇冠宇,自2011年至今他在河南省青少年田径冠军赛等多项

赛事中多次获得铅球和铁饼项目冠军。开幕式后,我市的378名运动健儿将参与本届省运会的射击、田径、游泳等6个项目的比赛。图为我市代表团进入开幕式现场。

记者 李卫超 通讯员 沈鸿灿 摄影报道

“十佳警嫂”候选人



市委宣传部分市妇联市公安局主办

照顾患病孩子,侍候卧床公公,警嫂温娟霞用孱弱双肩挑起家庭重担,获奖无数的丈夫说——

荣誉属于我老婆

□首席记者 陈兵 特约记者 马少龙 通讯员 郑振宇 文/图

为了让丈夫全力以赴干公安工作,今年39岁的温娟霞独自照顾患病的儿子和卧床不起的公公,用孱弱的双肩挑起家庭的重担,默默诠释着一位警嫂博大的情和无私的爱。

儿子身患重病,她独力照顾

“我曾是个军嫂,后来变成了警嫂。”17日,谈起在伊川县公安局警令部工作的丈夫方公伟,温娟霞说,“本以为他转业到了地方,就不用两地分居了,后来才发现,他一人警队,我们俩差不多又过起了聚少离多的生活。”

从军人到警察,方公伟马上适应了角色转变,一心扑在工作上。很快,温娟霞发现,警嫂生活不是想象中的那么简单,家里大小事情都得靠自己承担。“背地里流了多少泪,我也记不清了。”她说。

2012年8月,温娟霞的儿子被查出患有血小板减少性紫癜,该病再往下发展就是白血病。“当时,孩子病情未确定,还在住院观察,同病房7个病人,有6个是白血病患者。我们一家三口压力都很大,我经常一个人躲在没人的地方哭。”温娟霞说,孩子病情确定后,在漫长的治疗期里,为了不耽误丈夫的工作,她和自己已是花甲之年的父亲一直轮流在医院护理孩子,直到孩子出院。

儿子病情虽然稳定了,但对饮食的要求非常严,还不能感冒,她又成了儿子的专职“护士”,自己坚持每天接送儿子上学。直到儿子的病治愈,她硬是一个人挺了过来,没有让丈夫耽误一天工作。

每当方公伟满怀愧疚时,温娟霞总是要强地说:“没事儿,你好好干工作就行了。”



温娟霞悉心照顾公公

公公卧床不起,她细心照料

去年8月,方公伟83岁的父亲因患脑梗住院。在医院,温娟霞耐心细致地照料老人。

老人出院后卧床不起,翻身、吃饭、吃药都要靠温娟霞。老人卧床久了身上发痒,她就及时给老人擦洗身子,还把老人的衣服和被褥洗得干干净净,老人感动得直掉泪。

温娟霞在伊川县鸦岭乡康沟小学担任五年级班主任并教语文,在照顾老人和孩子时,她从未提过任何要求,也从未耽误一节课,她说“怕自己的良心不安”。

鸦岭乡中心学校的魏校长知道她的情况后心酸不已,在一次全乡教师大会上说:“有位老师也是我以前同事的女儿,为照顾老人和孩子,操劳得我都认不出来了。”大家把同情的眼光投向了温娟霞。回到家后,她抱头痛哭了很久,却始终没有把心中的委屈告诉丈夫。

在温娟霞的支持下,方公伟全身心投入工作,2008年被评为“全省奥运安保先进个人”,荣立三等功;2011年被评为“全省人民满意的优秀政法干警”;2012年再次荣立三等功;2013年被省公安厅评为“全省优秀人民警察”。方公伟说:“这些荣誉是我老婆对家庭全身心付出换来的,理应属于她。”

九都短波

●近期,栾川县地税局冷水所进一步完善税务巡查机制,明确巡查项目、内容、要求等信息,让巡查人员在各个辖区按照标准进行税务巡查,提高效率。(栾税)

●嵩县安监局近期在机构设置、硬件建设、制度建设、资料归档方面出台具体标准,促进乡镇安监所建设规范化。(恩平 尚武)

●15日晚,肇庆市旅游发展局联

合广州市旅游局、桂林市旅游局、清远市旅游局和贺州市旅游局,在我市举办了“华南五市”山水休闲旅游黄金专线推介会。

(李砺瑾 王妹婷)

●18日,国家质检总局国家级出口食品农产品安全示范区第六考核验收组来洛,对洛龙区“出口牡丹芍药种苗质量安全示范区”进行验收。

(赵硕 韩孟伟)